Экзаменационный билет 
1. Маша  купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 55  поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц  стоит 650 рублей, а разовая поездка – 18рублей?
1)650      2) 340       3) 990       4)330

2.  Выполнить сложение и вычитание комплексных чисел 
[image: ]
1. 6+23i, 7-10i       2)   21-I, 20+6i    3) -1+2i, 26+6i      4)    26-6i, -20+2i[image: ]
3. Найдите значение выражения [image: ][image: ]
1)15                     2)18                       3)8                          4)30

4. Найдите площадь квадрата, изображенного на клетчатой бумаге с [image: ]
размером клетки 1 см [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
1)10   2)16    3)   6    4)12

5.  Найдите корень уравнения  [image: ][image: ].
1) 6      2)4	    3)  0       4) 2

6 Вычислите следующий предел   .
1)  − 1/8 ;           2) 1/8 ;          3)  4 ;         4)  ∞. 

7. Какое из следующих утверждений неверно?	 

1) длиной ненулевого вектора  называется длина отрезка АВ;
2) нулевой вектор считается сонаправленным любому вектору;

3) ;	 	 	 	 
4) разностью векторов а и b называется такой вектор. сумма которого с вектором b равна вектору а;
5) векторы называются равными, если равны их длины.

8. Какое из следующих утверждений неверно?
1) длиной нулевого вектора  АВ называется длина отрезка АВ ;
2) любая точка пространства рассматривается как нулевой вектор;
3) для любых векторов а и b выполняется равенство а+(- b)= а-b;
4) векторы называются равными, если они сонаправлены и равны их длины.


9.  Найдите область определения функции 
1) ( 7; + ∞)         2) (-∞; 0)           3) (0; + ∞)        4) [0; + ∞).

10. Решите неравенство   .


1) ( 3; + ∞)     2) ( 2;  )          3) ( − ∞;  3)    4)  (-2;  )          







Экзаменационный билет 
1.Билет на автобус стоит 20 рублей. Какое максимальное число билетов можно будет купить на 100 рублей после повышения цены билета на 20%?
1) 20          2) 3     3)4        4) 10

2.  Выполнить сложение и вычитание комплексных чисел 
[image: ]
1) 36-2i, -10+6i     2) 10-2i, -36+2i    3)9+21i, -10+6i       4) 36-2i, 9+21i

3.  Найдите значение выражения   
1)20                    2)2                          3)45                        4)25 
 
4 Найдите площадь трапеции, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
[image: ]
1) 65     2)32,5     3) 30      21


5.  Найдите корень уравнения  .
1)  5     2)  1     3) 7    4)-5

6. Вычислите следующий предел   .
1)  −1/8 ;           2) 1/8 ;          3)  4 ;         4)  ∞. 

7. Через три точки A, B и C можно провести единственную плоскость. Тогда точки…
1) не лежат на одной прямой;
2) лежат на одной прямой;
3) совпадают.

8. Укажите правильный вариант ответа
Любая точка пространства является
1) нулевым вектором;
2) единичным вектором;
3) произвольным вектором.


9.  Найдите область определения функции 
1) [0; + ∞)          2) ( 0; + ∞)        3) (5; +∞)          4) (-5; +∞).


10.   Решите неравенство   .
[bookmark: _GoBack]1) ( 3; + ∞)     2) ( −2; 2)          3) ( −2;  1)    4)  ( − 1; + ∞)  .
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